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; letartóztatásba helyeztetett, en- 
. nek közvetlen indoka azon-i
i bari nem a legutóbbi cikke, 
I hanem az, hogy jogerősen 

már egy más ügyből kifolyó- 
i lag fogházbüntetésben lett el 

marasztalva, melynek letölté 
i sere méltányossági szempont­

ból haladékot kapott. Mint 
i újabb bűnözővel szemben 
l azonban ezek a méltányossági 
I szempontok elestek s az et- 
: zárás-büntetés azonnal foga- 
! natositandő volt. A most el 

követett deliktum megáliapi- 
l tása és annak bűnvádi lefoiy- 
j tatása a független döntőbiró- 

ság hatáskörébe tartozik s 
I igy ezek érdemében nincs is 
i jogunk véleményt mondani.
| A mi véleményünk csak az- 
j zal az eljárással szemben le- 
í sújtó és ebben bizonyára meg- 
| egyezik az ország minden 
í megfontolt emberének véle
í ményével, mely politikai párí-
i állásra való tekintet nélkül 
; abban foglalható össze, hogy 
| a legkönyörtelenebbül le kell 
I szorítani a közélet teréről 

olyan időben tétetett közzé, ; mindazokat, akik ilyen léha 
amikor a kettős ünnep miatt . eszközöktől sem riadnak visz- 
a kormánynak semmiféle mód- sza csak azérí> hogy mCg-

His/vk egy istenben hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hívek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

Démoni seítenkedés
Pünkösd első napján Be- 

niczky Ödönnek vallomása, 
amelyet ő a honvéd hadbíró­
ság élőit Írásban telt, megje 
lent a budapesti Az Újságban. 
Miután e vallomás nemcsak 
tényeket tartalmazott, hanem 
olyan magyarázatokkal látta 
el, mellyel hangulatot akait 
kelteni a íőliatalom ellen, a 
lapnak illető számát az 
ügyészség nyomban elkoboz - 
tatta. A cikkben foglalt té 
nyék különösebb fontossággal 
nem bírnak ugyan, de az az 
ördögi mód, amellyel ezt 
nyilvánosságra hozták ép ab­
ban a pillanatban, amidőn a 
miniszterelnök az egész nem­
zet életére kiható fontosság­
gal biró ügyek tárgyalására 
Geníbe utazott és hogy épen

munkásra, kisgazdára. nag; 
gazdára, keresztényre, zsidóra, 
tisztviselőre egyaránt — arra 
a sivár, majdnem reménytelen 
helyzetre, társadalmi szétta­
goltságra és jogbizonytalan­
ságra, amelyben pár eszten­
dővel ezelőtt voltunk és te­
kintsük ezzel szemben a mai

jog

rendet biztositó állapotot, 
amit most egyesek kis játé­
kaikért feldúlni és vissza­
idézni szeretnének és akkor 
üküibe szorul minden magyar 
keze, hogy még mindig akad­
nak, akik ilyen merényletek­
kel izgatnak, mit sem tö­
rődve hazájuk, nemzetük sor­
sával.iiyugodtabb és a teljes

4 pünkösdi események

ja nem volt arra, hogy a 
közvéleményt tájékoztassa és 
végül, hogy a vallomás előre 
több példányban lestenografál- 
tatott, bizonyára azzal a cél­
zattal, hogy sok, esetleg kiil 
földi kézen is mehessen ke­
resztül, újra beigazolta azt, 
amire nem egyszer mutattunk 
rá, hogy itt bizonyos körök 
a legnagyobb lelkiismeretlen- 
Ienséggel folytatják léha játé­
kaikat azzal a célzattal, hogy 
a konszolidációt bármiképen 
megakadályozzák. Hogy né- j 
melyek milyen barbár elva- 
kultsággal és könnyelműség 
gél képesek az ország leg­
fontosabb érdekeivel dacolva 
mindent elkövetni arra, hogy 
a kormánynak nehézségeket 
okozzanak, azt szomorúan 
bemutatta a királypuccs, ami­
kor csak a kormány ébersé­
gén múlott az, hogy nemzet­
közi komplikációk nem ke­
letkeztek abból. Valószínű, 
hogy most is ezekből a ber­
kekből fuj a szél, de az is 
bizonyos, hogy ez a poliíi 
kai bűncselekmény nem fog 
megtorlatlanul maradni.

semmisitsék a nagy nehezen 
létrejött konszolidáció ered­
ményeit. Vessünk csak egy 
pillantást s ez vonatkozik

Hősök napja

Az 1924. évi XII. törvénycikk 
május utolsó vasárnapját a ma­
gyar hősi halottak emlékének 
szentelni rendelte országszerte. Uj- 
helyben a Városi Tanács hazafias 
szövegű falragaszokon hivía meg
a közönséget az emlékünnepre. 
Vasárnap délelőtt valamennyi temp
lomban gyászistentiszteletet tar­
tottak s a város küldöttsége meg­
koszorúzta a köztemetőben pihenő 
hősök sírjait, hova kivonult a ke­
gyesrendi reálgimnázium tanuló 
ifjúsága is, kiknek Vidákovich Dá­
niel tartott emelkedett szellemű 
beszédet, mig a hősök sírjára 
Matíyasovszky Kálmán vármegyei 
másodfőjegyző helyezte el az em­
lékezés borostyán koszorúját.

Saujhely 1925. iunius 2.

Délután az emlékünnephez mél­
tó előkelő és hatalmas tömeg gyűlt 
össze a sporttelepen. A város és 
a megye minden vezető embere 
ott volt s a hosszúra nyúló progra­
mot kitartó érdeklődéssel nézte vé­
gig mindenki. Az iskolák kezd­
ve a gimnáziumtól az összes ele­
mi iskolákig — teljes számban, 
zárt oszlopokban álltak fel a fut-
tlPI) IjríS ti A iv»

több Ízben szerepelt az Ipartestü­
leti dalárda; Holló Judit polgári 
iskolai növendék, Freundlich Vil­
mos keresk. iskolai tanuló és Bar­
tók Gyula levente hazafias tárgyú 
költeményeket szvaltak.

Ünnepi beszédet dr. Szirmay 
István vármegyei főügyész mon­
dott. Röviden, néhány megkapó 
hasonlattal vázolva a nap jelentő­
ségét. A törvényre, mely ezt a na­
pot ünneppé rendelte — mondta 
többek között —■ azért volt szük­
ség ma, mert Mózes megparan-

A proletárdiktatúra 
Zemplén vármegyében

Irta : t)r. Kossuth János

(í 39) IV.

A diktat ura második szaka

A háború végén egyik temes­
vári munkáslap szerkesztőségében 
tevékenykedett, ahonnét a Temes­
várt megszállott francia sereg pa­
rancsnoksága antant ellenes cikkei 
miatt — megelőző hadbirósági 
vizsgálat után — kitiltotta. Buda­
pestre kerülve, a szociáldemokrata 
párt titkári hivatalában nyert ál­
lást, majd a vörös hadseregbe 
lépett be, ahol gazdasági termé­
szetű alkalmazást kapott. Ujhelybe 
a junius 5-iki csata után került, 
s mert jó modorával és mérsékelt 
irányával rokonszenvet keltett — 
újhelyiek jártak közbe, hogy kor­
mányzótanácsi biztossá neveztes­
sék ki, ahol ellenszenvet keltő 
foglalkozása dacára is, szemben 
a proletárdiktatúra egyéb alkal­
mazottjaival, akiknek viselkedésük 
gyakran a brutalitásig merően ag­
resszív, modoruk durva volt, bi- 

Mint értesülünk Beniczky zalmat volt képes maga iránt kel­

teni. Népgyülési beszédeit az uszí­
tástól való tartózkodás és elfogad­
hatóbb forma jellemezték. Elő­
nyösen különbözvén a direktórium 
pokróc durvaságu és riipők mo­
dorú tagjaitól, azt a vélekedést 
támasztotta, hogy a polgári osz­
tály kiengesztelését és az uralom­
mal való kibékitését munkálja s 
igy az uralom a megszelidülés 
útjára tért Amint azonban később 
kitűnt, csak modorbeli különbsé­
gekről lehetett szó, mert Gara sok 
tekintetben egy húron pendült 
Csutáékkal. Junius vége felé be­
következett a fájdalmas kiábrán­
dulás abból a reménykedésünkből, 
hogy a csehektől megszabadulha­
tunk. A „Vörös Újságu junius 
26-i száma már közölte a lesújtó 
hirt, hogy a vörös oftenzivát az 
antant beállította s nemsokára 
megtudtuk, hogy az uj demarká­
ciós vonalba Ujhely határának 
nagy része s a város beépített 
területének egy része is belé esik 
s hogy antant parancsra Sátor­
aljaújhely katonailag kiürítendő, 
helyőrségének Sárospatakra kelt­
vén vonulnia. A bizakodást a fé­
lelem váltotta fel. Ha Szojka, aki­
nek kemény keze rendet tartott s 
Csutáékat fékezte, eltávozik, a pro­

letárdiktatúra ismét brutalizálni 
fog, vagy a csehek újból vissza­
térnek s a várost — amint ittlé­
tükkor hirdették és a cseh lobogó 
kitűzésével proklamálták is — an- 
nektálni fogják.

Junius utolsó napjaiban Ujhely 
mint semleges terület katonailag 
kiíirittetett s csak némi csekély 
fegyveres őrség maradt benne a 
rend fentartása végett. A diktatúra 
fellélegzett s életjelt kezdett ma­
gáról adni, jóllehet amint egy el­
lesett telefon üzenet elárulta, 
Szojka azt üzente Csutának, hogy 
ha erőszakoskodni próbálna, nyom­
ban elfogatja s átkiildetí a Tiszán 
s az oláhoknak adatja át.

Julius elején a legellentétesebb 
hírek nyugtalanították a lakossá­
got. A cseh invázió hire rémitett, 
Budapestnek antant csapatok ál­
tal történt megszállásáról, a vörös 
uralomnak véget vetéséről szállin­
gózó hirek ellenben vigasztaltak. 
Az optimisták a területi integritás 
helyre állításában bizakodtak, a 
pesszimisták az ország még na­
gyobb megcsonkításának az ör­
dögét festették a falra, Ujhely 
közélelmezése a legsiralmasabb 
viszonyok közé jutott.

(Folyt, köv.)
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csolta, hogy tiszteld atyádat és 
anyádat s mert a szenvedett sok 
rabság megtámadja még a leg­
szentebb érzelmeket és gondolato­
kat is. Viharzó tapsot keltve em­
lékezett a 10 év előtti események­
re amikor dobogója helyén a 10 
es honvédek 111. zászlóalja eskü­
dött halált a hazának. — Az el­
némult ezredek szemét ki fogta 
be ? — A nemzet nem adhat
nekik egyebet csak ezt a napot : 
de a holt magyarokat nem sza­
kíthatja el tőlünk senki. A hadak 
útja megszélesedett veiük. Onnan 
elfognak jönni, csak ne nyugod­
junk addig, amig minden sírjukat 
nem szabad megkoszorúznunk

Az újhelyi leventék szereplése 
ezúttal is sok tapsot és kellemes 
meglepetést keltett. Fehér dresszes 
tornász csapatuk szabadgyakorla­
tokat mutatott be. Az intézmény 
népszerűsítésében való e hatásos 
közreműködésükért úgy a fiukat, 
egyenként mint a csapat vezetőjét 
Csics Endrét teljes elismerés és 
köszönet illeti

A változatosság kedvéért lefu­
tották a középiskolák versenyének 
selejtezőit és hogy minden érdek­
lődés kielégitiessék — volt futball 
is. A honvédzászlóalj fizikailag 
erősebb s némi összjátékra is itt- 
ott hajlamosabb csapata két gólt 
rúgott a Leventék kapujába. Ter­
mészetesen a szimpatikus csapa­
tokat egyformán tapsolta a kö­
zönség — ha megszolgálták.

A hétfői zászlóavatás
Hajnalban zenés ébresztőre fe­

jeződött be a város éjjeli nyugal­
ma. A régi gyári zenekar megma­
radt töredéke járta be a főbb

1,vb/ moSn)': °"" 07 át*
Ipartestületi Dalárdának zászló- 
szentelési ünnepét.

Reggel a kaszárnya előtt lovas- 
bandériummal hatalmas küldöttség 
fogadta Széchenyi-\\olkenstein Er- 
nőné grófnét, akit az Ipartestületi 
Dalegylet fölkért, hogy vállalná 
el a zászlóanyai tisztet. A nagy­
asszonyt Meczner Tibor, az egylet 
diszelnöke köszöntötte.

A gyönyörű lovasbandéríum, : 
közte az iparos ifjúság az uj zász- ! 
lóval, a fehér sapkás dalárda, gróf ; 
Szécfienyi-Wolkeristein Ernőné férje i 
sMattyasovszky Kálmán kíséretében j 
autón, utánuk kocsin a két disz- j 
elnök, Farkas Andor és Meczner . 
Tibor ritkán látott tömegtől ! 
körülvéve járták meg a róm. kath., 
a gör, kath. és református tem 
plomokat s 11 óra is elmúlt, mire 
a Kossuth-szobor elé érkeztek. A 
dúsan díszített emelvényen a me­
legen ünnepelt zászlóanya körül 
— akire valami ma már szinte ös- 
meretlen szeretettel tekint fel min­
denki — ott látni többek közt 
Waldbott Frigyes bárót a felesé­
gével, Thurúnszky László ny. főis­
pánt, Bertiáth Aladár alispánt, Or­
bán Kálmán polgármestert, a zász­
lóalj tiszti küldöttségét és két szép 
diszmagyart A Farkas Andoré és 
a Meczner Tiboré. Farkas Andor 
hatalmas ünnepi beszédben mél­
tatja a zászlóanya páratlan nép­
szerűséget kivívó egyéniségét s a 
magyar dalkultura értékét. — A 
zászlószögek beverése alatt, bár­
mily gyorsan is folyik az, egyre 
fogy a tömeg az emelvény körül.
A nap perzselő tüzétől sokan meg­
hátrálnak. A grófné átadja a zász­
lót az egyletnek s Meczner Tibor 
zárószavai után, melyekkel a da­
lárda énekszámaival tarkított prog- 
rammot berekesztette, hamarosan 
kiürül az ucca.

1925. június 3.

A középfokú intézetek 
tornaversenye

A középiskolák
zium, kereskedelmi,

reálg mná­
dmi, fiú- és leány 

polgári — ez évi tornaversenye 
gazdag programmal, impozáns 
keretek közt zajlott le hétfőn dél­
után. Kudlicska Károly, Józsa 
Imre és Vörös Gyula nehéz, de 
dicséretet érdemlő munkát végez­
tek. A három fiúiskola növendékei 
szabadgyakorlatokat mutattak be, 
az egykori gyáristák zenéje mel­
lett. A Csonka-Magyarország és 
Nagy-Magyarország térképét jel­
képező hatalmas élőkép nagy meg­
lepetést keltett. Az alább közölt 
atlétikai versenyszámokat a leány 

i polgári három szereplése tette 
' változatossá. Szabó Miklósné ve- 
! zetése alatt zeneszóra végrehajtott 
I szabadgyakorlatok, Gncidig Ilonka 
’ vezetésével pedig svéd-lóca gya- 
: korlatok kerültek bemutatásra. A 
| Sugár Ödön tánctanár által heta- 
1 nitott görög iá ne mint Ujhelyben 
| ösmeretlen újdonság, nagy sikert 
! aratott. A zenekar, melyet Korcsiák 
i Ede dirigált, szorgalmasan játszott 
í és a csak kevéssé kifogásolható 
! rendezés végre egy élvezetes déi- 
I utánt adott az újhelyi közönség- 
1 nek, melynek türelmével hasonló 
| alkalmakkor már oly sokszor visz- 
. szaéitek.

Az egyéni versenyeken leg­
több dijat a gimnazisták nyertek. 
10 elsőt, 10 másodikat és 6 har- 

j madikat; a kereskedelmistáknak 
I 3 első, 3 második és 5 harmadik 
1 díj jutott; a polgáristák pedig 1 

első, 1 második és 2 harmadik 
j dijat kaptak. A csapatversenyek­

ben a gimnázium 2 első dijat, 1 
másodikat, a kereskedelmi 1 má­
sodikat. a polgári 2 elsőt és 1 
másodikat harcolt ki magának.

A verseny három női közremű­
ködőjének — Szabó Miklósné, 
Gnádig Ilonka és Behyna Margit 
polgári iskolai tanárnőknek — a 
növendékeikkel végzett élvezetes 
mutatványokért a nap em ékére a 
rendezőség 3 ezüst érmet ajánlott 
fel, melyeket Vidákovich Dániel 
adott át az általános elismeréssel 
ünnepeiteknek. Kudlicska Károd­
nak Mattyasovszky Kálmán inon- ! 
dott köszönetét a közönség ne­
vében.

A részletes eredmények :
80 rn síkfutás. Bodnár polgári 

11.2 — Dudkievics p. Deutsch p. j 
100 rn. síkfutás felsősöké. Mester ! 
gimnázium 12.1 — Körmöczy g. ! 
Bocsánszky g. 400 rn. síkfutás. ■ 
Körmöczy g. 59.1 — Feuerlicht j 
kereskedelmi Pavlovics p. - 100 ! 
m. sí'-.futás alsósoké. Luger g.13.4 j 
— KI imek g. — 800 m. síkfutás. j

153.g i55. — Lázár Miklós g 
1500 ni. síkfutás. Gáspár k. 5.18.8
— Klimek g. — Kőnig k. Kerék­
pár 3000 m. Bátori g. Fejér g. 
Richter k. Gerelyvetés. Lupis 
k. 33 55 Mester g. 31.36 Lázár 
György g. 29 72. Távolugrás. Mes- 
te~ g. 5.91 — Körmöczy g. 5.78
— Feuerlicht k. — Szentandrássy j 
p — Diszkoszvetés. Mester g. •

g. 25.18 - 
5X800 rn.

28 84 — Körmöczy 
Jámbor k. 21 72 - 
staféta futás Polgári 55 4 (Ba 
Ing, Dutkievich, Pauliczky, Toro 
rsyai, Bodnár) — Gimnázium a.) 
csapata (Göndör, Kálnay, Cigány, 
Klimek, Luger) — 4X100 m. sta­
féta futás. Gimnázium 48.9 (Bo­
csánszky, Szeszlér, Körmöczy, 
Mester) Kereskedelmi (Sánta, Fe­
hér, Gáspár, Feuerlicht) — 60 rn. 
síkfutás. Göndör g. Frankó g. 
Paksy g. — Magasugrás 5-ös csu 
pat alsósoké. — Polgári (Kopcsó, 
Varga, Pauliczky, Pavlovics, Tóth) 
— Sulydobás. Mester g. 10.11 — 
Jámbor k. — Szilva k. — Távol­
ugrás 5-ös csapat alsósoké. — 
Gimnázium (Kálnay, Haraszthy, 
Ribi. Ladomérszky, Luger) Polgári 
Kopcsó, Pauliczky, Pavlovics Bod­
nár, Varga)

A vesztegető cseh föld- 
reformpoiitika

A cseh kormány rtemrégi- 
j ben felvonultatott Prágába 
| egy csallóközi küldöttségei,
| hogy az magyar népviseletbe 
| öltöztetve hálálkodjék a cseh 
I földreform keresztülviteléért.
| Fizetett agitátorok, akiket a 
I felvidéki magyarság érzelmi 
! Közösségéből a közfelháboro- 
: dás régóta kitaszított s akik 
I cseh pénzen nyomtatott 

szennylapjukban Magyaron 
szagra, a magyar nemzetre, a 
magyar állam intézményeire 
a leggaládabb rágalmakat 
szórják, hajtották fel Hodzsa 
miniszter elé a szerencsétlen, 
félrevezetett s leikiismereíéí 
áruba bocsájtó parasztembe­
reket. Ezek maguk sem tud 
ták, hogy miért és kire kel! 
kiáltaniok az éljent, amelyért 
ingyen utaztatás, etetés, itatás 
és tejenként 220 ezer magyarCsorba k. 2.19.8 — Lázár György 

g. — Szeszlér g. Magasugrás. ! koronányi zsold járt, de an 
Hummel g. 157. —- Szentandrássy nái jobban tudták a bűnös

t L V I .4

SZIPÁL M. KAROLy
m művészi fényképészete

Sátoraljaújhely Petőfi-u 14 sz

1 ek intet tel a nehéz gazdasági viszonyokra,

IMF" leszállított árak! "H
KÜIÖ11 I!t i‘g>»ag> 5 í<íní NzaliOSzlíVy.

m

izgatok, hogy ennek a hit­
vány komédiának majdan a 
cseh kormány előadásában az 
európai közvélemény előtt 
milyen hatása és célja lesz.

Rá akarunk mutatni arra, 
hogy ez a világcsalás, melyet 
legmélyebb megvetése sújt 
mindazoknak, kik a csalást 

j és a hazugságot nem ismerik 
el diplomáciai " és politikai 

j fegyvernek s különösen nem 
i a nemzetek közötti viszony 

tekintetében, miként csinált a 
földéhes falusi emberek ta­
pasztalad a nságabó! dokumen­
tumot a maga jogfosztásainak 
igazolására és a magyarság 
ezreit otthonából kiűző, föld 
jébői kiforgató, őseink feme 
tőjét megcsufoló cseh földre­
form magyarellenes céljainak 
elleplezésére.

1924 év végéig a Felvidéken 
140 ezer hektár földel osztottak 
fel, de ebből egyetlen darabka 
sem jutott magyar földigénylőnek. 
60 ezer hektárnyi területen cseh 
légionárusok és a Felvidékre teie- 
pitett beamierek hozzátartozói he­
lyeztetlek el, kimondottan abból 
a célból, hogy a szinmagyar te 
rületeken uj nyelvszigeteket al­
kossanak s innen árasszák kifelé 
az intézményesített magyar gyű­
löletet.

A folyó évben Párkánynánátói 
Diószegig kerül szétdaraboiásra 
a történelmi főnemesség ott lévő 
még eddig szét nein szabdalt 
birtokmaradványa, hogy földön­
futóvá tegye a rajta munkát talált 
sok ezer szegény magyar és tót 
földmunkást. És ezt a gyalázatos 
merényletet még Budapestre is 
elnyúló megvesztegető kézzel pró­
bálja a cseh kormány sajtóközle­
mények révén glorifikáliaíni és 
sajnos akadt magyarnyelvű fővá­
rosi, sőt vidéki újság is, mely 
vagy rettenetes tudatlanságból,

I vagy a nemzethiiségi szempontok 
| szándékos negligálásából mentő 
í szót merészelt találni a cseh föld- 
i reformra, sőt a csallóközi felbérelt 
j tömeg prágai útját, mint a cseh 
! földosztás igazságosságáért meg- 
! nyilvánult hála tényét próbálja a 
| magyar közvélemény tudatába be- 
: csempészni, ahelyett, hogy felhá- 
! borodással bélyegezné meg elsza- 
I kilóit véreinkkel űzött iélekvásárt.
| Nem akarjuk megnevezni sem azt 
j a fővárosi délutáni lapot, sem azt 
| a most megindult uj vidéki poli- 
j tikai napilapot, amelyek a haza- 
j fias magyar sajtó tradícióival és 
i érzelmeivel szembehelyezkedve 
I ennyire meg tudtak feledkezni 
| magukról. De felhívjuk a magyar 
. kormány figyelmét a cseh föld- 
I rablók vesztegető munkájára, il- 
; letve arra az eltévelyedésre, mely 
' egyes pártpolitikai gyűlölettől el­

vakult lapokat is mintegy szol­
gálatába állít a felvidéki magyar­
ság kipusztitását célzó elllenséges 
törekvéseknek A magyar sajtó 
becsületes tagjai s a magyar vi

gat
Szt
elől
mij
néi
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dék hazafias nyilvánossága soha 
sem lesz kapható arra, hogy a | 
cseh jogfosztássá! párhuzamba i 
állítsa rí magyar földreform intéz- * 
ményét, amelynek intenciója tiszta 
és keresztülvitele a független bí­
róság igazságos kezeibe van le­
téve.

■íé u4* icL» >-ű
iy»-

—■ A főLpásií-Snstaliáció Ber- 
náth Aladár alispán junius hó 6- 
ára rendkívüli közgyűlésre hívta 
ősze a vármegye törvényhatósági 
bizottságát, meiy elbucsuztatja 
Thuránszky László ny. főispánt és 
egyben kitűzi Széli József újon­
nan kinevezett főispán ins’alácié- 
ját. Javaslat szerint a varmegye 
törvényhatósági bizottsága junius 
15-én tartandó rendkívüli közgyű­
lésében fogja uj főispánunkat in­
stallálni. A beiktató közgyűlés 
programját a junius 6-iki közgyű­
lés után részletesen fogjuk kö­
zölni. Annyit azonban már most 
is, hogy a főispán a közgyűlés

Azután küldöttségeket fogad, 
egyházak, katonai parancsnoksá­
gok, hatóságok, hivatalok, egye­
sületek s mindazon testületek, a 
melyek küldöttségileg kívánnak 
tisztelegni, ezen szándékukat jun. 
8-áig a sorrend megállapítása vé­
gett is jelentsék be Fejér Andor 
főispáni titkárnál A küldöttségek 
fogadása után délután fél 2 óra 
kor bankett lesz eddigi terv sze­
rint a Központi kávéházban. A 
rendezőség kéri a banketten részt 
venni óhajtókat, hogy Írják alá a 
főtözsdében kitett ivet s váltsák 
ki ebédjegyüket.

— Tanítóegyesület! Közgyti
lés. Zemplénvármegye Általános 
Tanítóegyesülete junius 10-én d. 
e. 8A 9 órai kezdettel a várrne- 
gyekáza nagytermében tartja évi 
rendes közgyűlését. Molnár Gyula 
sátoraljaújhelyi állami iskolai igaz­
gató elnöki megnyitója után grój 
Széchenyi Wolkenslein Ernöné tart 
előadást a gyümölcsfatenyésztésről
mig Kneiszl Emil tanító e tárgy 
népiskolai tanításának szervezését 
ismerteti. „A falu és művelődés** 
címmel Kántor Mihály cigándi ig. 
tanitó, Kocsár István ref tanító 
pedig a szervezeti kérdésről tart 
előadást. Adminisztrációs ügyek 
s tisztujitás fejezik be a közgyű­
lést, mely után közebéden vesz 
részt a vármegye tanítósága.

— Házasságkötés. Peirasovszky 
Leó m, kir. vámőrfőhadnagy f hó 
4-én d. e. 11 órakor vezeti oltár­
hoz a rom. kath. plébánia temp­
lomban Ulrich Zsazsa urleányt. 
A házasságkötés tanúi: Berty 
László ezredes és ’Stgmond Elek 
műegyetemi tanár, a Magyar Tu­
dományos Akadémia tagja.

— Meghívó. A Kansz., Zemp- hat és vasárnap este fél 7 és fél
'di vármegyei th. választmánya 1 9 órakor a Quo Vádis II. része:
1925. évi junius hó 7-én (vasár- I Panem et circenses. Kitün') kisérő
nap d. e. 2 órakor a megyeháza j miisor; Chaplin a boxhajnok. Gau-
na.gytermében ülést tart Tárgy : A j mnnt híradók.
Kansz. által középiskolái tanulók 
jutalmazására kiutalt 2.200,000 ko­
rona odaítélése végett 3 tagú bi­
zottság kiküldése, tiegedeös Mik­
lós elnök.

— Érettségi bál. A sátoralja­
újhelyi kegyesrendi reálgimnázium 
1924-25 tanévben végzett növen­
dékei junius 6-án a Magyar Ki­
rály összes termeiben este 10 órai 
kezdettel érettségi mulatságot ren 
deznek. Csaiádjegy 100.000, sze­
mélyjegy 30.000 korona.

— Steinhard és társulatának 
vendégjátéka. A városi színház­
ban junius 8-án és 9-én este a 
Steinhadt és társulatának vendég­
játéka igér mindkét estén külün- 
külön műsorral nagy élvezetet a 
közönségnek. A kitünően összeál­
lított műsorok számaiban Stein 
hardt és a társulat elsőrangú tag­
jai szerepelnek. Jegyek előre vált­
hatók a Gojdics tőzsdében.

— Kerámiai kiállítás. A Hol­
lóházai Kerámiai Gyár kiállítását 
máris nagy érdeklődés előzi meg.
A kiállítást junius 7-én délelőtt 1 
Görgey István dr. nemzetgyűlési 
képviselő nyitja meg az áll. pol­
gári leányiskola tornacsarnokában. 
Megnyitás után Hcntz Károly ke- 
gyesaendi tanár tart előadást a 
Kerámiai iparról. A kiállítást jú­
nius 7— 11-éig tartják nyitva.

— Városi mozi. Bemutatásra 
kerül csütörtökön fél 7 és fél 9 
órakor Quo Vadis. 1. rész : Ave 
Caesár. Junius 6 és 7-én, szom-

— Pályázat. A közszolgálati 
alkalmazottak Zemplén vármegyei 
törvényhatósági választmánya pá­
lyázatot hirdet, középiskolai ta­
nulók jutalmazására. A 2 drb. 
300.000 koronás és 8 drb. 200 000 
kor.-ás jutalomban oly támogatásra 
szoruló közszolgálati alkalmazot­
tak fiú vagy leány gyermekei ré­
szesülhetnek, akik a szövetségi 

i tagdijat az 1924 cvre befizették.
| A pályázatnak „Igénybejelentés a 
| a Kansz. jutalomdijára** cim alatt 
j tartalmaznia kell: !. A szövetség 
; tag nevét, hivatali állásának és 
i lakhelyének megjelölését, tagsági 
j számát 2. A gyermek nevét 3. Az 
I iskolának név,- helyszerinti meg- 
; jelölését, a gyermek által végzett 
■ osztály feltüntetésével. 4. Az iskola 
| igazgató igazolását, hogy a gyer- 
i mek jutalmazásra érdemes és jó 
i előmenetelt tanúsított. Az igénybe- 
| jelentések 1925. évi junius iió 15- 
! ig Cseh István vármegyei szv. fő- 
j tanácsos, ügyvezető elnökhöz (Sá- 
; toraljaujhely, Megyeház II. emelet)
* beküldendők Az odaítélt jutalma­

kat az iskolai igazgatóság az év­
záró ünnepély alkalmával fogja 
kiosztani. Hegedeös Miklós elnök.

SPOBT.
A Sac. kardvivó versenye

nem mint jeleztük junius hó 8-án 
hanem egy héttel később, június 
hó 15-én lesz megtartva a Városi 
Színházban. A versenyre a deb-

Az előrelátó 
háziasszonyok
vásárlásnál nemcsak egyszerűen 
Franck-kávépőtlékot kérnek, ha­

nem kifeje­
zetten valódi 
Franck kávé 
pótlékot. - 
Mert ettől 
függ régóta 
megszokott 

reggeli-, 
uzsonna-és j 
esti kávéjuk 
minősége.

A valódi „Franck“ a „kávédaráló 
vai“ meglepő kiadóssága 
miatt az állandó használat­
ban nem drágább, mint 
más kévépótlék.

1w»1****************
------------------------   ————? Mii '■■■

Hirdeti*
A tiszakarádi osztatlan közös legelőben érdekelt 

biríokosság legeltetési társulata a tulajdonát képező 
réti legelőn, legelőt összekötő csatorna-hidat óhajt 
építeni. *

Ezen hid építésére vállalkozói versenytárgyalást 
tűz ki s felhívja az érdekelteket, hogy tervrajzzal és 
részletes költségvetéssel ellátott árajánlataikat a lege­
lőbirtokosság elnökségéhez

jciyó hó 12-én déli 12 óráig adják be,
mely beérkezett ajánlatok feleit a legelőbirtokosság 
f. hó 14-én d. u. 3 órakor tartandó közgyűlésében 
fog dönteni, melyen vállalkozók személyesen is meg­
jelenhetnek.

A munkálatokhoz szükséges összépitési anyagot a 
biríokosság adja.

A munkálatokat vállaló, a vállalati összeg 10 
o/o-át a tiszakarádi Hitelszövetkezetnél a birtokosság 
javára biztositékúl letétbe helyezni tartozik.

Vállalkozó az építést a Bodrogközi Tiszaszaba- 
lyozó Társulat vezetőségének utasításai alapján tarto­
zik teljesíteni. , ..................

Egyéb felvilágosítást a biríokosság elnöksége ad.
Tiszakarád, 1925. junius 2.

Tompa P. Mihály
elnök.

receni Békéssy Béla Vivő Club 
részéről a következőket nevezték 
he: Beczner József, Kalmtzky 
Gusztáv, Idráuyi Ferenc, dr. Ma- 
jerszky Jenő, Majerszky Béla, Ta­
kács Elemér, Simon Ferenc, dr. 
Balogh László, Vadán) i János és 
dr. vitéz Vértes Béla. A Borsod- 
Miskolci Vívó Club 9 vivőt neve­
zett be és pedig a következőket: 
vitéz Zalay Károly, Ronkai János, 
dr. Spráji Endre, Pillér György, 
Papp Lajos, Matolcsy Béla, Kánitz 
István, Barabás Endre és dr. Tol- 
nay Lajos. A Sac. részéről is 7 
vívó indul.

NYÍLT-TÉR
E rovat alatt közöltekért nem vál 

tat felelősséget a szerkesztőség.

Értesítés
Keleti Jenő úrtól (temetkezési 

vállalkozó) a mai napon képvise­
letünket megvontuk, miért is 
nevezett nincs feljogosítva társa­
ságunk megbízásából biztosítási 
ügyleteket lebonyolítani, vagy akár 
pénzösszegeket részünkre át­
venni.

Keleti ur helyett ELTSCHER 
RÓBERT nyug. vont. s.-tiszt urat 
(lakik Drugeth-u. 16.) bíztuk meg 
képviseletünkkel, aki egyébként
minden egyes biztosított felün­
ket személyesen fel fog keresni.

Turul-Magyar Országos Biztosító
mint a „Nemzeti baleset**biztositó 

temetkezési biztosítási osztályának 
jogutóda.

Szeptemberi érettségire, össze- 
vont magánvizsgákra e'őkészit teljes I 
anyagi fslelősséggel vidékieket is

„80R0SS-GÁRD0S"
tanintézet

Budapest, VIII. Rakóosl-ut 87 a 
Kiváló jegyzetek 1 Tisztviselőknek 
kedvezmény Válaszbélyeg csatolandó

Cigarettázik Ön 7
Sodorjon J a n i n a papirt !

Világhírű
keiesgyevásmk

egyedárusitósa.
Ruhavásznak 

és mosó ceigok
nagy választékban.

Az ország legolcsóbb szövetáruháza
Angol, francia és belföldi legjobb gyárt- nnjjnnpM fajne 
mányu női és férfi gyapjúszövetek külön- öl lllliltil lllljUv 

legessége állandóan nagy választékban.

Sátoraljaújhely 
FÖ-UCCa 16 sz.

feiiiinó olcsó árak!
10 20° o

megtaKr.ritás!

p kosziam és
ruhaszövetek
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ü Utile, nyári menetrendje.
1925. Junius 5-től.

Sátoraljaújhely indul 6 40 gyorsvonat Budapestre érkezik 12 30
6 56 vegyesv. (Szerencsig) Szerencsre érk 8‘38 

10 56 személyvonat Budapestre érkezik 20 00
14 20 Miskolcig személyv. onnan gyv. Bp. érk. 21 25 

n 20 20 személyvonat Budapestre érkezik 5 50

Budapestről ind. 8-10 Miskolcig gyorsv. onnan szv. Saujhelybe érk. 16 03 
9 40 személyonat Sátoraljaújhelybe érkezik 19*35 

„ 16 00 gyorsvonat «, », 22-00
22 20 személyvonat „ .. 728

” „ 24 40 * « - 10-03
A Sátoraljaújhelyből induló vonatok, kivéve a 20 óra 20 perc­

kor induló személyvonatot, Nyíregyháza, Debrecen és Abaujszántó felé 
csatlakozást nyernek.
Sátoraljaújhely nagy állomásról a gyártelepre ind. 4 50 személyv Kassa,

Mezőlaborc és Csap felé 
„ .. 8 20 személyv. Kassa

és Mezőlaborc felé 
„ „ 10 40 szv. Csap felé

* 10 12 szv. „
„ ,, 18 20 szv. Kassa felé

„ 20-40 szemv. 1 Csap 
„ „ „ „ „ 22-35 gyorsv. } felé

A gyártelepről Saujhely nagy állomásra érk. 6 26 gyorsv. Kassa, Mező­
laborc és Csap felől 

„ 9 50 személyv. Csap felől
„ ,, ,, ,, 13 30 „ Kassa és Mezői. f.

„ „ „ „ ,, 17 30 „ Csap felől
n „ ,, ,, 19 30 „ Kassa és Mezői, f

„ 22 00) „ „
,, „ „ 23 45 i ,, Kassa s Laboréról

*************

Értés it fi
Van szerencsénk a nagyérdemű közönség fjgyeimét
Kossuth Lajos-utca 35. sz. a újonnan megnyitott

SZÜCS-ÜZLETÜNKRE
felhívni. — Külföldön szerzett szaktudásunk biztosíték arrra, 
hogy képesek vagyunk a közönség legmesszebb menő és 
legkényesebb igényeit kielégíteni.

Állandóan raktáron tartunk a legnagyobb vá­
lasztékban mindennemű szőrmét s az üzlet 
köréhez tartozó cikkeket s ezeket a iegjutá- 

nyosabb árakon tartjuk forgalomban

Szőrmebundáhat, sportkabátokat a nyár folyamán a legújabb 
divat szerint minden elfogadható áron átdolgozunk.

Szőrméket, bundákat mülykár Bllini megóvásra elvállalunk. 
A n. é. közönség pártfogását kérik «-> , M . * i

teljes tisztelettel Butella Testverek

és permetezésre legolcsóbban ajánl
iff. Klein Jakab

festék-, kefe-áru, háztartás- és gazdasági cikkek üzlete
Níttoraljaujliesy, flVÍŐfi-islca I. sz.

ff

A Cseh vasul menetrendje
1925. junius 5-tÖl

Kassa felől érkezik a gyártelepre 6 33 indul Csap felé 6 34 személyvonat
11-42 1L43,, ,, >) 11 >7 ) 7* 11 t f

, „ „ 13 09 „ „ ,, 13 10 gyorsvonat
, „ ,, 17*03 ,, , „ 17-04 személyvonat

,, ,, „ 2135 ., ,, ,,2136
,, „ „ 23 32 „ „ „ 23-33 gyorsvonat

Kovács Balázs Saujhely.
Elvállal mindennemű

férfi és női kalapok átalakí­
tását, javítását és tisztítását.
üsHóczí-iiíca ki (Oiannávo! minm.
Raktáron mindenféle ffirfl 

gyapjnkalapok minden színben

SzétiiBiiyi-tér 19. sz. alatti
műszaki üzletemben
és javító műhelyemben

raktáron 'ártok: gépalkatrészeket, komp­
lett kerékpárokat, rádió felvevőt 
és annak alkatrészeit. UJ és hasz­
nált kerékpárok részletfize­
tésre is kaphatók. — Állandó 
kerókpárkölosönzés. — Elvál­

lalja : Írógépek, kerékpárok és varrógé­
pek szakszerű javítását és tisztítását

H O B OBI GÁBOR

n felé 4 19 személyvonat 
„ 5 27 gyorsvonat
„ 9 06 személyvonat
n 1419
, 15 42 gyorsvonat 
„ 18 44 személyvonat

Csap felől érkezik a gyártelepre 418 immi Ka- 
„ * „ , 3 26
„ „ „ „ 905 „
„ « , 14-18 „

15 4iff w » n 1 ^ f i „

„ „ » 18.43 „
Az összes vonalak részletes menetrendje a közlekedési napok, 

időtartam és közvetlen kocsikra vonatkozó jegyzetekkel együtt az ál­
lomásokon kifüggesztett menetrend-hirnetményekből, valamint a Máv. 
zsebrétü menetrendkönyvéből vehető ki.

A közönség szempontjából nagy fontosságú továbbá az az in­
tézkedés is, hogy Budapest és egyes vidéki városok között egyes vo­
natoknál a már meglevőkön kívül uj közvetlen I II., illetve I—III. 
osztályú kocsik fognak beállittatni.

értesité s.
Rosenbaum G.

ertb. kóser étterme
ujöfinon niBiiiysít Kombacli-uccii Z/o sz. alatt.

Lakodalmakat, társnsvacsorákat stb.
jutányosán vállal.

A $

HÍJ 1 llfjil iy#i|Q legolcsóbb napi áron min- 
I den mennyiségben

És elsőrendű böhkhasábfa házhoz szállítva kapható.
JUHN RÓ BÉR T ÉS TÁRSA,ata«k
SÁTORALJAÚJHELY. Telep : Andrássy-u. 2. — Telefon : 75.

Olcsó sajt kapható
a „Központi fojtsam*" özltteibtn

Széchenyi-tér 8. és Rákóczi-utca 19. sz.
Állandóan kapható I. rendű, teljes zsírtartalmú 

Trappista sajt kilogrammonként .... 45000 K
10 dk gr........................ 4500 K

továbbá mindenféle tejtermékek a legolcsóbb árban.
Pontos kiszolgálás !

Reggeli és uzsonna abonenseket elfogadunk.

Ma kösz vénye, reumája, csuza, vagy ischiásza van, 
akkor o k v e t 1 e n íi 1 használja a

szerencsi gyógy iszapfürdő
iszappakoiásait, mert ez teljesen 
és maradandóan meggyógyítja.

Iszappakoláeok m űdén vasárnap, hétfőn, 
kedden, szerdán, csütörtökön éa pénteken 
kaphatók. — Kényelmes vaauti közlekedés 

minden irányban.

Mélyen leszállított árak !

Fürdőigazgatóság

Nyomatott a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. 1. betűivel Sátoraljaújhely, telelés kiadó: Szenlgyörgyi Géza r. I. igazgató


